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Sadrzaj

Upute NastaVNiKU ... 1

RjeSenja Zadataka ...ttt ses 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 90 minuta

Test se sastoji od 30 pitanja. Odgovori se boduju s pola boda, jednim, dva ili tri boda. Nema djelomi¢nog
bodovanja osim ako nije drukcije navedeno. Ukupan broj bodova je 50.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani u za to predvidena mjesta.
Odgovori napisani grafithom olovkom nedée se priznati.
Priznaje se samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor napisan kemijskom olovkom.

Ucenicima treba omoguditi zalbeni rok, svaku Zalbu treba detaljno razmotriti.
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Rjesenja zadataka

Rjesenje 'L/I:f:\fii
1. Odgovor: d 1
2.  Odgovor: a 1
3.  Odgovor: d 1
4.  Odgovor: b 1
5. Odgovor: d 1
6. Odgovor: b 1
7.  Odgovor: d 1
8.  Odgovor: ¢ 1
Odgovor:
g f
9. 2
d
e
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Rjesenje

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:(x £ 20) ILI (x 2 30) | (x < 100) ili (x < 20) I (x<100) ILI (x 2 30) I (x £100)
(x <20) ILI (30 £ x<100) ili ((x<20)ILI(x=30))I(x<100)

Srednje skole

c,adb

a) serijski (slijedni)
b) serijski (slijedni)

2560 kB

12 bitova

101

17 brojeva

ya = 3000

1C58364¢

x = 10101, y = 11001

Odgovor: Napomena: U slucaju da je to¢an samo izlaz P ili samo izlaz
R sklopa dobiva se 1 bod.

A

>0

— >

ULIJLIJ

Moguci
bodovi

0,5+0,5

1+1
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22.

23.

24.

25.
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Rjesenje
Odgovor: A+ B +C

Odgovor:
a) A+B
b)(A+B+C)-(A+B+C)

Napomena: RjesSenje a) donosi 2 boda, a rjesenje b) 1 bod.

Odgovor: B3=1 B4=3

Odgovor: z:=((Sqrt(x*y) +2) / (Sar(x) +Sqr(y) ) ) / (Abs(2*x) / (x-y) )

Odgovor: 2

Odgovor: n/2 ili polovicu ulazne vrijednosti

Odgovor:
a) 11101100

b) ispisuje broj u binarnom obliku koristeci pritom zapis s pomocu dvojnog

komplementa duljine 8 bitova

Napomena: RjesSenje a) donosi 1 bod, a rjeSenje b) 2 boda.

Odgovor:

ulaz (a, b,c);

ako je ((a nod 2)=0) | (a>b) ILI
onda x :=1

i nace x := 0;

izlaz (x);

(c>=1)

(c<=100)

Moguci
bodovi

2+1

1+1

1+2
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30.

Rjesenje
Odgovor:
ul az(v);
t :=0;
tv .= 0;
dok je v>(tv + 5) ciniti
{
tv :=tv + 4;
t :=t + 6;
}
t =t +v - tv;
izlaz(tv);

Moguci
bodovi
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